

ప్రతి అక్షరం ప్రజాహితం

నేటి



తెలుగు దినపత్రిక

విలేకరులు కావలెను

ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్రం నుండి నూతనంగా ప్రారంభించబడి అత్యంత ప్రజాదరణ పొందుతున్న తెలుగు దినపత్రిక ఆంధ్రప్రగతిలో పనిచేసేందుకు ఉత్సాహవంతులైన పాత్రికేయులను ఆహ్వానిస్తున్నాము. జిల్లాల వారీగా స్టాఫ్ లిపోర్టర్లు, నియోజకవర్గ ఇన్-చార్జ్లు, మండల లిపోర్టర్లు కావలెను. (కొత్తవారికి అవకాశం కల్పించబడును)

సెల్: 8121133006
9494220260



సంపుటి - 01

సంచిక - 335

పేజీలు - 04 వెల - 05/-

శనివారం 17 ఆగస్టు 2024

పారిశ్రామికాభివృద్ధి కోసం

కృషి చేస్తాం!

- టాన్స్ ఫోర్స్ చైర్మన్ గా సీఎం చంద్రబాబు, కో చైర్మన్ గా టాటా గ్రూప్ చైర్మన్ చంద్రశేఖరన్.
- సీఎం చంద్రబాబుతో టాటా గ్రూప్ చైర్మన్ చంద్రశేఖరన్ భేటీ.
- సిఐఐ ప్రతినిధులతో ను ముఖ్యమంత్రి సమావేశం.
- అమరావతిలో స్టేట్ ఆఫ్ సెంటర్ ఫర్ గ్లోబల్ లీడర్ షిప్ సంస్థ ఏర్పాటుకు నిర్ణయం.
- ఇంటర్నేషన్ లా స్కూలు ఏర్పాటుపై బార్ కౌన్సిల్ ఆఫ్ ఇండియా ప్రతినిధులతో చర్చ.



ఆంధ్ర ప్రగతి అమరావతి ఆగస్టు 16: రాష్ట్రానికి పెట్టుబడుల సాధనకు, వేగవంతమైన పారిశ్రామికాభివృద్ధి సాధించేందుకు సీఎం చంద్రబాబునాయుడు ప్రణాళికలు రచిస్తున్నారు. రాష్ట్రంలో ఉద్యోగ, ఉపాధి అవకాశాల కల్పన కోసం వేగంగా అడుగులు వేస్తున్నారు. ఇప్పటికే కేంద్ర ప్రభుత్వ సంస్థలు, ప్రైవేటు సంస్థల ఏర్పాటుకు చంద్రబాబు చర్చలు జరిపారు. ఇందులో భాగంగా పారిశ్రామికాభివృద్ధికి ఒక టాన్స్ ఫోర్స్ ఏర్పాటుకు నిర్ణయం తీసుకున్నారు. స్వర్ణాభివృద్ధి - విజన్ 2047 రూపకల్పనపై సూచనలు, సలహాలు ఇచ్చేందుకు, పారిశ్రామికాభివృద్ధికి ప్రణాళికలు

అందించేందుకు ప్రత్యేక టాన్స్ ఫోర్స్ ఏర్పాటు చేశారు. ఈ టాన్స్ ఫోర్స్ లో దేశంలో పేరున్న పారిశ్రామికవేత్తలు, బిజినెస్ సెక్టార్ ప్రముఖులు, ఆయా రంగాల్లో నిపుణులు ఉండడమన్నారు. ఈ టాన్స్ ఫోర్స్ కు ముఖ్యమంత్రి చైర్మన్ గా, ప్రముఖ వ్యాపార సంస్థ అయిన టాటా గ్రూపు చైర్మన్

చంద్రశేఖరన్ కో చైర్మన్ గా వ్యవహరించనున్నారు. శుక్రవారం సచివాలయంలో టాటా చైర్మన్ తో భేటీ సందర్భంగా ఈ అంశంపై చంద్రబాబు నిర్ణయం తీసుకున్నారు.

మిగతా 2లో

ఈ నెల 27న ఏపీ కేబినెట్ సమావేశం!



ఆంధ్ర ప్రగతి అమరావతి ఆగస్టు 16: అమరావతిలోని సచివాలయంలో ఈ నెల 27న తేదీన మంత్రి మండలి సమావేశం జరగనుంది. ఈ క్రమంలో రాష్ట్రంలో కాగిత రహిత కేబినెట్ సమావేశం నిర్వహించాలని ప్రభుత్వం నిర్ణయించింది. కాగిత రహిత కేబినెట్లో భాగంగా మంత్రులకు ఐపాస్ టెబుల్ ఇవ్వాలని నిర్ణయించారు. ఇకపై క్యాబినెట్ సమావేశాలు ఎలక్ట్రానిక్ ఫార్మాట్లోనే జరుగుతాయని సీఎం చంద్రబాబు గత క్యాబినెట్లో మంత్రులకు తెలిపారు. 2017లోనూ సీఎం చంద్రబాబు కాగిత రహిత క్యాబినెట్ సమావేశాలకు శ్రీకారం చుట్టారు. నేడు ఈ సమావేశం పేపర్ రహితంగా నిర్వహించనున్నట్లు అధికారులు తెలిపారు. ఈ మేరకు సర్కూలర్ జారీ చేశారు. ట్యాబ్లెట్ ద్వారా కేబినెట్ భేటీ నిర్వహించాలని నిర్ణయించారు. ఈ క్రమంలో టెక్నాలజీకి సీఎం చంద్రబాబు ప్రాధాన్యత ఇస్తారనే విషయం తెలిసింది. ఈ సమావేశంలో పలు కీలక నిర్ణయాలు తీసుకోనున్నట్లు సమాచారం.

ఇస్రో ఎస్ ఎస్ ఎల్ వి డి3 ప్రయోగం విజయవంతం..!

- శ్రీహరికోట షార్లో జరిగిన ఎస్ఎస్ఎల్వి-డి3 ప్రయోగం విజయవంతమైంది.
- మొత్తం 17 నిమిషాలపాటు ప్రయోగం సాగింది.
- ప్రయోగం విజయవంతం కావడంపై శాస్త్రవేత్తలకు ఇస్రో చైర్మన్ సోమనాథ్ శుభాకాంక్షలు తెలిపారు.
- ఈవోఎస్-08ను విజయవంతంగా కక్ష్యలో ప్రవేశపెట్టినట్లు ప్రకటించారు



ఆంధ్ర ప్రగతి శ్రీహరికోట ఆగస్టు 16: తిరుపతి జిల్లా శ్రీహరికోట షార్ నుంచి ఎస్ఎస్ఎల్వి-డి3 నింగిలోకి దూసుకెళ్లింది. ఇస్రో చేపట్టిన ఈ ప్రయోగం ద్వారా 175 కిలోల ఈవోఎస్-08 ఉపగ్రహాన్ని కక్ష్యలోకి ప్రవేశపెట్టినట్లు ఇస్రో చైర్మన్ సోమనాథ్ ప్రకటించారు. ఈ మేరకు శాస్త్రవేత్తలకు శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. మొత్తం 17 నిమిషాలపాటు ప్రయోగం కొనసాగింది. పర్యావరణం, ప్రకృతి విపత్తులు, అగ్ని పర్వతాలను ఈవోఎస్-

08 పర్యవేక్షించనుంది. విపత్తు నిర్వహణలో సమాచారం ఇచ్చేందుకు ఎంతగానో ఉపయోగపడనుంది. ఇస్రోకు చెందిన యూఆర్ రావు శాటిలైట్ సెంటర్లో ఈవోఎస్ను అభివృద్ధి చేశారు. ఇందులో ఉండే ఎలక్ట్రో ఆప్టికల్ ఇన్ఫ్రారెడ్ పేలోడ్ మిడ్-వేవ్, లాంగ్ వేవ్ ఇన్ఫ్రా-రెడ్లో చిత్రాలను క్యాప్చర్ చేస్తుంది. విపత్తు నిర్వహణలో ఈ సమాచారం ఉపయోగపడుతుందని ఇస్రో పేర్కొంది.

నిన్న అమ్మను ఈరోజు నాన్నను తలుచుకున్నా..!

- ఎమ్మెల్యే నందమూరి బాలకృష్ణ.
- హిందూపురంలో అన్న క్యాంటీన్లను ప్రారంభించిన బాలకృష్ణ.
- ఆర్థిక ఇబ్బందులు ఉన్నా సంక్షేమ కార్యక్రమాలను చంద్రబాబు అమలు చేస్తున్నారని కితాబు.
- హిందూపురంను జిల్లా కేంద్రం చేయాలని వ్యాఖ్య.



ఆంధ్ర ప్రగతి హిందూపురం ఆగస్టు 16: హిందూపురం అంటే ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబుకు ఎనలేని అభిమానం ఉందని ఎమ్మెల్యే బాలకృష్ణ అన్నారు. ఆ అభిమానంతోనే ఇక్కడ పారిశ్రామిక క్షేత్రాన్ని ఏర్పాటు చేశారని కోరుతామని తెలిపారు. జిల్లాకు సత్వసాయి పేరును అలాగే ఉంచి... జిల్లా కేంద్రంగా హిందూపురంను చేయాలని ముఖ్యమంత్రికి విన్నవించామని చెప్పారు. సత్వసాయి జిల్లా హిందూపురంలో రెండు చోట్ల అన్న క్యాంటీన్లను శుక్రవారం బాలకృష్ణ ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా పేదలకు స్వయంగా భోజనాన్ని వడ్డించారు. ఈ సందర్భంగా మీడియాతో మాట్లాడుతూ

ఈ వ్యాఖ్యలు చేశారు. రాష్ట్రంలో తిరిగి డీడీపీ అధికారంలోకి రావడం, అన్న క్యాంటీన్లను ప్రారంభించడం సంతోషంగా ఉందని బాలయ్య చెప్పారు. పేదలకు మూడు పూలూ కడుపునిండా భోజనం అందించాలనే అన్న క్యాంటీన్లను ప్రారంభించామని తెలిపారు. రాష్ట్రం ఆర్థిక ఇబ్బందుల్లో ఉన్నప్పటికీ చంద్రబాబు సంక్షేమ పథకాలను అమలు చేస్తున్నారని కొనియాడారు. స్వాతంత్ర్య దినోత్సవం సందర్భంగా హైదరాబాద్ లోని బసవతారకం ఆసుపత్రిలో జాతీయ యోధులను ఎగరవేసి అమ్మను తలుచుకున్నానని... ఈ రోజు అన్న క్యాంటీన్లను ప్రారంభించి నాన్నను తలుచుకున్నానని చెప్పారు.



చట్టాలను ఉల్లంఘించే వారిపై సంఘించే అస్రమే రెడ్ బుక్..!

-'రెడ్ బుక్' పై మరోసారి కాలిటి ఇచ్చిన మంత్రి నారా లోకేశ్.

ఆంధ్ర ప్రగతి మంగళగిరి ఆగస్టు 16: ఏపీలో నారా లోకేశ్ 'రెడ్ బుక్' రాజ్యాంగం నడుస్తోందని, కూటమి అధికారంలోకి వచ్చిన తర్వాత జరుగుతున్న సంఘటనలే అందుకు కారణమని వైసీపీ నేతలు విమర్శలు చేస్తున్న సంగతి తెలిసింది. దీనిపై మంత్రి నారా లోకేశ్ స్పందించారు. "రెడ్ బుక్ లో నేను ఏం చెప్పాను? ఓసారి పఠించుకోండి. రెడ్ బుక్ గురించి ఇవాళ నేను చాలా క్లారిటీ ఇవ్వాలనుకుంటున్నాను. నా ప్రతి ప్రసంగం గమనించండి. ఎవరైతే చట్టాలు ఉల్లంఘించి కార్యక్రమాలను, ప్రజలను ఇబ్బంది పెట్టారో వాళ్లని నేను వదిలిపెట్టను అని స్పష్టంగా చెప్పాను. మరోసారి చెబుతున్నాను..."



ఆడుదాం ఆంధ్రలో అవినిజం..

రోజూ, ధర్మాన కృష్ణదాస్ పై విచారణకు ఆదేశం!



ఎమ్మెల్యేగా ఏకగ్రీవంగా ఎన్నికైన బొత్స!

మిగతా 2లో

2లో

పారిశ్రామికాభివృద్ధి కోసం కృషి చేస్తాం!

(మొదటి పేజీ తరువాయి)
ఈ భేటీలో రాష్ట్రంలో పెట్టుబడుల అంచంపై చర్చించారు. ప్రత్యేకమైన విజన్ ద్వారా 2047 నాటికి ఎపిని నెలవేరి 1 రాష్ట్రంగా తీర్చిదిద్దే లక్ష్యంతో విజన్ ను రాష్ట్ర ప్రభుత్వం రూపొందిస్తోంది.

ఆడుదాం ఆంధ్రలో అవినీతి..

రోజూ, ధర్మాన కృష్ణదాస్ పై విచారణకు ఆదేశం!



ఆంధ్ర ప్రగతి అమరావతి ఆగస్టు 16: ఆడుదాం ఆంధ్ర పేరుతో వైఎస్సార్ ఫీటీ మాజీ మంత్రులు రోజూ, ధర్మాన కృష్ణదాస్ చేసిన అక్రమాలపై సీబీఐ విచారణకు ఆదేశించింది.

చట్టాలను ఉల్లంఘించే వారిపై సంభించే అస్తమే రెడ్ బుక్!

(మొదటి పేజీ తరువాయి)
చట్టాలను ఉల్లంఘించినవాళ్లను వదిలిపెట్టను అని చెప్పాను. జోగి రమేశ్ గారి అబ్బాయి ఏం చేశాడో ప్రజలు తెలుసుకోవాలి.

.కేంద్ర జల్ శక్తిశాఖ మంత్రి సి ఆర్ బాటిల్ తో సీఎంచంద్రబాబు భేటీ!



ఆంధ్ర ప్రగతి న్యూఢిల్లీ ఆగస్టు 16: సీఎం చంద్రబాబు నాయుడు దిల్లీ పర్యటనలో భాగంగా కేంద్ర జల్ శక్తిశాఖ మంత్రి సిఆర్ బాటిల్ తో సమావేశమయ్యారు.

ఎమ్మెల్యేగా ఏకగ్రీవంగా ఎన్నికైన బొత్సు!

ఆంధ్ర ప్రగతి విశాఖపట్నం ఆగస్టు 16:

ఉమ్మడి విశాఖపట్నం జిల్లాలో ఖాళీ అయిన ఎమ్మెల్యే స్థానానికి వైసీపీ అభ్యర్థిగా బరిలోకి దిగిన మాజీ మంత్రి బొత్సు సత్యనారాయణ ఏకగ్రీవంగా ఎన్నిక అయ్యారు.



జరిగింది. నామినేషన్ పరిశీలన కార్యక్రమానికి స్వతంత్ర్య అభ్యర్థి షేక్ షఫీ, వైసీపీ అభ్యర్థి బొత్సు సత్యనారాయణ తరఫున ఆయన ప్రతినిధులు హాజరయ్యారు.

సర్దార్ అని పిలిపించుకున్న గొప్ప నాయకుడు గొతు లచ్చన్న!

-తెదేపా నేత, మాజీ మంత్రి దేవినేని ఉమామహేశ్వర రావు .

ఆంధ్ర ప్రగతి విజయవాడ రూరల్, ఆగస్టు 16:

స్వాతంత్ర్యం రాకముందు వచ్చిన తర్వాత రాష్ట్ర రాజకీయాలను ప్రభావితం చేసిన వ్యక్తి సర్దార్ గౌతు లచ్చన్న గారని తెలుగుదేశం పార్టీ రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి మాజీ మంత్రి దేవినేని ఉమామహేశ్వర రావు అన్నారు.



రాజకీయ కెరటటుని, ఆయన జీవితాంతం బలహీనవర్గాల కోసం ఎన్నో ఉద్యమాలు చేసిన పేదల ఆశాజ్యోతి అన్నారు.

పదవులను సైతం త్యాగం చేశారు. తన రాజకీయ గురువు ఎన్టీ రంగా కోసం ఎంపీ పదవికి రాజీనామా చేశారు అని గుర్తు చేశారు.

వైద్యులపై దాడుల విషయంలో కేంద్రం కీలక నిర్ణయం

ఎఫ్ఐఆర్ నమోదు చేసే అధికారాన్ని హెచ్ఓడిలకు



రెడ్ బుక్ కు కౌంటర్ గా.. జగన్ మరో బుక్ రెడి!

ఆంధ్ర ప్రగతి అమరావతి ఆగస్టు 16: ఆంధ్రప్రదేశ్ లో రెడ్ బుక్ పై ఇప్పుడు పెద్ద చర్చ జరుగుతోంది. వైసీపీ అధికారంలో ఉన్నప్పుడు తమను ఇబ్బంది పెట్టిన నాయకులు, అధికారుల పేర్లను రెడ్ బుక్ లో మంత్రి నారా లోకేష్ చేర్చారు.



ఆంధ్ర ప్రగతి న్యూఢిల్లీ ఆగస్టు 16: వైద్యులపై, వైద్య సిబ్బందిపై దాడులు, ఇతర ఘటనల నేపథ్యంలో కేంద్ర ప్రభుత్వం కీలక నిర్ణయం తీసుకుంది.

